

证券代码: 601869 证券简称: 长飞光纤 公告编号: 临 2023-004

债券代码: 175070 债券简称: 20 长飞 01

长飞光纤光缆股份有限公司 2022 年年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算,未经会计师事务所审计, 具体数据以公司 2022 年度的定期报告中披露数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位: 亿元 币种: 人民币

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	138.30	95.36	45.03
营业利润	11.79	7.18	64.16
利润总额	11.61	7.48	55.17
归属于上市公司股东的净 利润	11.70	7.09	65.20
归属于上市公司股东的扣 除非经常性损益的净利润	10.53	3.11	239.02
基本每股收益 (元)	1.55	0.94	64.89
加权平均净资产收益率	11.88	7.52	增加 4.36 个百 分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	281.47	194.79	44.50
归属于上市公司股东的所 有者权益	101.48	97.82	3.74
股本	7.58	7.58	0
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	13.39	12.91	3.74



二、经营业绩和财务状况情况说明

- (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素
- 1. 2022 年度,受益于国内市场以 5G 部署、千兆宽带、东数西算等举措为代表的数字经济持续推进,及海外发达国家和发展中国家市场光纤入户等通信网络建设举措的广泛实施,公司主要产品需求持续增长,行业供需结构稳健;
- 2. 公司深入实施多元化、国际化等战略举措,其中海外业务以较快速度增长, 对公司 2022 年度利润水平产生正向影响。
 - (二)上表中有关项目增减变动幅度达30%以上的主要原因

2022年,公司实现营业收入 138.30亿元,同比增长 45.03%;营业利润 11.79亿元,同比增长 64.16%;利润总额 11.61亿元,同比增长 55.17%;归属于上市公司股东的净利润 11.70亿元,同比增长 65.20%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 10.53亿元,同比增长 239.02%;基本每股收益 1.55元/股,同比增长 64.89%;加权平均净资产收益率 11.88%,同比增加 4.36个百分点;主要原因系公司产品需求持续增长,产品销量提升,综合推动公司业绩向好。

截至 2022 年 12 月 31 日止,公司总资产为 281.47 亿元,较期初增长 44.50%; 主要原因系公司 2022 年完成对博创科技股份有限公司的收购,并将其纳入合并 报表范围所致。

三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素,但本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算,各项指标未经会计师事务所审计,敬请广 大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

长飞光纤光缆股份有限公司董事会

二〇二三年三月八日